

Воровка в медицинском халате

Тарумовским районным судом Республики Дагестан завершено рассмотрение уголовного дела в отношении местной жительницы за совершение кражи. Согласно материалам дела, фигурантка дела, будучи медсестрой в районной поликлинике, 13 августа 2024 г. прибыла на работу. После чего, в смотровой кабинет, на прием пришла потерпевшая, которой занялся врач. Подсудимая, видя, что обзор части кабинета для потерпевшей закрыт ширмой, воспользовалась этим и тайно похитила из внутреннего бокового кармана ее сумки денежные средства в сумме 87 000 рублей и два золотых кольца. Похищенное поместила в выдвижной ящик письменного стола. По окончании рабочего дня переложила все в свою сумку и отнесла домой. В дальнейшем денежными средствами распорядилась по своему усмотрению, а кольца хранила по месту жительства. Позже потерпевшая обнаружила пропажу и обратилась в полицию.

В судебном заседании подсудимая полностью признала вину и раскаялась в содеянном, причиненный ущерб возместила.

Исходя из характера и степени общественной опасности содеянного, личности подсудимой, учитывая активное содействие раскрытию и расследованию преступления, отсутствие отягчающих обстоятельств по делу, суд признал медсестру виновной в инкриминируемом ей преступлении, и назначил наказание в виде штрафа в размере 40 000 рублей.